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Química:  La ley combinada del gas
Solucionar los problemas siguientes.  Como siempre, incluir bastante trabajo y demostrar las unidades para asegurar crédito completo.  

1. La presión de un gas cambia a partir del kPa el 120 al kPa 50.  Los cambios de volumen a partir de 45 L a 40 L.  ¿Si la temperatura inicial es 81oC, cuál es la temperatura final en OC?
2. Una muestra de nitrógeno va a partir del 21 m3 a 14 m3 y su presión aumenta a partir del kPa el 100 al kPa 150.  La temperatura final es 300 K.  ¿Cuál era la temperatura inicial en Kelvins?
3. Una muestra de argón va a partir del 500 K a 350 K y su presión cambia a partir del kPa el 280 al kPa 380.  ¿Si el volumen inicial es 18 dm3, cuál es el volumen final?
4. Una muestra de neón experimenta una gota de presión a partir del kPa el 75 al kPa 53.  Los aumentos de la temperatura de 27oC a 93oC.  ¿Si el volumen inicial es 12 L, cuál es el volumen final?
5. El volumen de una muestra de helio aumenta a partir 5 L a 25 L y sus gotas de la temperatura a partir de K la 2000 a K. 1750.  ¿Si la presión inicial es 1500 milímetros hectogramo, cuál es la presión final?
6. La temperatura de un gas aumenta de 212oC a 380oC.  El volumen va a partir 30 dm3 a 18 dm3.  ¿Si la presión final es 1.85 atmósferas, cuál era la presión inicial?
Respuestas:
 1. - 142oC 
2. 300 K 

3. 9.3 dm3 
4. 20.7 L 

5. 262.5 milímetros hectogramo 
6. 0.82 atmósferas

